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UDHEZUES PER VLERESIM

Vérejtje:

= Pritet qé kété udhézim do ta zbatoni me pérpikéri.

=  Te detyrat e tipit té hapur nuk jané dhéné té gjitha ecurité dhe zgjidhjet e mundshme
té sakta, por vetém njé shembull i pérgjigjes sé sakté. Cdo ecuri e rregullt e zgjidhjes
sé detyrés, pa marré parasysh nése éshté dhéné me kété udhézim, vlerésohet me
numrin maksimal té pikéve.

= Nxénési nuk merr piké pér rezultat té sakté i cili éshté fituar me ecuri té pasakté.

=  Numrii pikéve pér njé detyré éshté numrii ploté.

= Mos e vlerésoni zgjidhjen e detyrés sé vijézuar té tipit té hapur.

= Nxénési mund ta vijézojé pérgjigjen e zgjedhur pér detyrén me zgjedhje té
shuméfishté dhe ta rrethojé zgjidhjen tjetér.

=  Gabimet né drejtshkrim dhe gramatiké duhet anashkaluar pérveg nése jané té tilla qé
domethénia e humb kuptimin.
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Zgjidhjet e detyrave me zgjedhje té shuméfishté

Numri i detyrés | Zgjidhja e sakté
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Verejtje: Nese nxenesi ne det. nr 5 ofron zgjidhjen -32, ti jepet 1 piké

7. Gjithsej 3 piké

Q) 8134 — 6543 = 1591 .ttt e e 1 piké
b)lggezzlz ................................................................................................................ 1 piké
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a —a |a| ................................................................................... 1 piké
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Verejtje: Te mos ndahen pike nese ne kolonen e trete jane shenuar |10| dhe |—20|

8. Gjithsej 3 piké
Pjesa e punés e cila pérfundohet gjaté njé dite

Punétori i paré i unétori i dyté i unétori i treté i 1 piké
p 7 p y T p pg T p
Pér katér dité sé bashku do té pérfundojné 4-| —+-—+— | ose pér njé dité pérfundohet
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= 18] 1= T3 SPPPRRR 1 piké
4-224 1:ﬂ ............................................................................................................... 1 piké
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Verejtje: Te pranohen edhe zgjidhjet tek te cilat paragiten X XX

' 12'15'20°



MATEMATIKE

KONTROLLIMI EKSTERN | DUJES NE FUND TE CIKLIT Il TE SHKOLLES FILLORE
MAJ, VITI MESIMOR 2017/2018

9. Gjithsej 2 piké
L 2X A X2 = A XA X2 eeeeeeereressessesessessssessasessessssasassesesesesseseseseseseseseseseseseses s eessesesesn

10. Gjithsej 3 piké

D 1S O A S TP PPPPPPPPPP
BX=480-7 = X =420 coeeeereeiee ettt ettt et e s s e e e s s b bt e e e s e naraaeeeenann
420+ 480 =900 NXENES GJitNSEJ ..vveeeiriiiiiieeiiiiiiiee et e e e s e e s s snaveeees

11. Gjithsej 2 piké
O S B 5 G TR
X <0058 XE(=00,0] wooriviriiriiiniiriicer s

12. Gjithsej 2 piké
Nga trekéndéshi té cilin simetralja e formon me pjesét e brinjéve:

0L+ 40° +90°% =180 =5 00 =50 ..o ee e
AABC : 0L +B+90° =180° =5 B =400 ....oooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeesssseeseee s e seesee e

13. Gjithsej 2 piké

Ményra |
N I N T O I R S
P=4a=0=32CM, S =87 =S = B4CM ..ormrrerreeeeererreeeeeeteres et
Ményra ll
S =d—22,5=64cm2 ..........................................................................................................
S =82 =5 =8CM, P =48 =32CM oottt e e eeeeeen

14. Gjithsej 2 piké
Y A @/ = I USRS UUPPPRRRROPPON
2:10-30 772 600 7T CMZ oo e e ee e e e e e e s e e s e s e s e s e e e s e e e s e e e s s e eerer e
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15. Gjithsej 3 piké
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H2=s?—a? = H2=(10m)*~(8m)’ = H =6m
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